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Bakalářská práce Jasmíny Minasjanové se zabývá ultra – zpracovanými potravinářskými 

produkty a jejich vlivem na zdraví konzumentů. Ultra – zpracované potravinářské produkty (UZPP) 

patří mezi často diskutovaná témata v oblasti potravinářství a výživy. V posledních letech se do 

popředí zájmu dostávají především pro svůj negativní dopad, neboť rostoucí nárůst civilizačních 

onemocnění včetně diabetu II. typu a obezity je spojován s nadměrnou konzumací UZPP a nezdravým 

životním stylem. 

Bakalářská práce je standardně členěna do několika kapitol. Autorka se nejdříve věnuje 

popisu UZPP a dle platných systémů klasifikuje potraviny podle stupně technologického zpracování. 

Dále poukazuje na výskyt civilizačních onemocnění, které souvisí s nadměrnou konzumací UZPP. 

V závěru práce vyhodnocuje konzumaci UZPP ve vybraných zemích. 

Studentka přistupovala k sepsání bakalářské práce zodpovědně, se zájmem o danou 

problematiku, vzhledem k epidemiologickým opatřením práci konzultovala především e-mailem,  

ale jakmile to bylo možné, aktivně docházela i na osobní konzultace. První částečnou verzi předložila 

ke kontrole již koncem listopadu, což není u studentů moc obvyklé. Určité nedostatky se objevily  

při sepisování práce, které pramenily z menší zkušenosti autorky se psaním odborného textu. 

Veškeré připomínky však studentka akceptovala, i když někdy až na několikrát opakovanou 

připomínku. K dalšímu sepisování práce přistupovala opět velice aktivně. 

Po formální stránce má práce dobrou úroveň, jazykově i stylisticky bez podstatných chyb.  

Autorka shromáždila dostatečné množství kvalitních literárních odkazů. Až na pár výjimek se 

jedná pouze o odborné zahraniční články z impaktovaných časopisů a literatura je citována v souladu 

s příslušnou normou ČSN ISO 690.  

Bakalářskou práci Jasmíny Minasjanové doporučuji k obhajobě a po zhodnocení celkového 

přístupu i všech dalších skutečností klasifikuji známkou 
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V Pardubicích dne 14. 7. 2021     Ing. Petra Moťková, Ph.D. 


